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Sachaufgaben 13: , € und C*

Der Eintritt ins Musical kostet 3 € 60 C.
Julia bezahlt mit einem 5 €-Schein.

Wie viel erhalt sie zurtick?

A:

Im Zoo kostet ein Futterpaket 1 € 20 C.
Maria kauft 2 Pakete.
Wie viel muss sie daflir bezahlen?

A:

Die Mutter besorgt ein Heftum 1 € 15 C
und Wasserfarben um 4 € 60 C.

Wie viel muss sie insgesamt bezahlen?

A:

Der Vater kauft sich eine Zeitschrift
um 7 €90 C.

Wie viel erhalt er auf einen 10 €-Schein zurtick?

A:

Von seinen 4 € kauft sich Ewald
eine Kinderzeitschrift um 2 € 40 C.

Wie viel erhalt er zurtick?

A:

Manfred spart auf einen Ful3ball,
der 20 € kostet.

Er zahlt sein Geld: 14 € 60 C.
Wie viel fehlt ihm noch?

A:

Ein Los kostet 1 €.
Susanne hat aber nur 65 Cent.
Sie bittet ihre Eltern um das restliche Geld.

Wie viel mussen ihr die Eltern geben?

A:

Im Vorjahr kostete ein Eis 2 € 30 C.
Heuer ist es um 50 C teurer.

Wie viel kostet es daher heuer?

A:
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